
الكلمة المفتاحية الرئيسية: سعر لتر زيت الزيتون في تركيا
الرابط الدائم: price of liter of olive oil in turkey
العنوان: سعر لتر زيت الزيتون في تركيا .. لا تتحمل أعباء التكاليف مع أفضل 3 جهات 
الميتا: هل تسأل عن سعر لتر زيت الزيتون في تركيا ؟ مع أفضل الخبراء المتخصصين يمكنك أن تلبي كل ما تحتاجه بأنسب التكاليف، فاتصل بسرعة بهم! ومن أهم الخبراء المتخصصين..
المقدمة:
إن كنت تريد استيراد زيت الزيتون من تركيا، فإن هذا يعد من أنجح للمشاريع وأكثرها ربحا، حيث تقدم ( منصة افضل ) كل ما تحتاجه لبداية مشروعك وأهمها سعر لتر زيت الزيتون في تركيا كما تقدم لك أهم شركات الاستيراد والتصدير في تركيا، لكي تتواصل معهم وتحقق أعلى الارباح، فكل هذا ستقرأه في السطور القادمة.

سعر زيت الزيتون في تركيا
لقد اشتهرت تركيا بزراعة الزيتون، وبذلك نشطت صناعة زيت الزيتون، ومن الصعب تحديد سعر زيت الزيتون، حيث يختلف سعر زيت الزيتون حسب النوع، حيث ان يوجد عدة انواع لزيت الزيتون من أهمها:
•	زيت الزيتون البكر الممتاز: هو افضل زيت زيتون اصلي وله طعم ورائحة ممتازة، محتوى علي الأحماض الدهنية منخفض جدًا، وتجدر الإشارة إلى أنه يحتوي أيضًا على نقطة دخان عالية، هذه هي درجة الحرارة التي يبدأ عندها تدخين الزيت بشكل واضح، مما يعني أنه يستخدم في طرق الطهي المختلفة ويعتبر من أفضل أنواع زيت الزيتون في تركيا.
•	زيت الزيتون الصافي: وهو من الأنواع التي لا تصلح للاستخدام البشري دون علاج، وذلك لضعف طعمه ورائحته، ولا يدخل في استخدام الطعام.
•	زيت الزيتون المكرر: وهو خليط من الزيوت المكررة ولكن مع قيود على عملية التكرير.
لقد بلغ سعر لتر زيت الزيتون التركي حوالي 4 دولار، بعد أن كان سعر اللتر حوالي 3.5 دولار في الموسم الماضي.
لقد ارتفع سعر طن الزيتون في تركيا يتراوح سعر زيت الزيتون من 80 الى 700 ريال بمقاسات مختلفة من 2 الى 16 لتر وبحسب طرق التعبئة المختلفة.
•	حجم 4 لتر سعرها 170 ريال. 
•	حجم 2 لتر 85 ريال. 
•	سعر زيت زيتون الجوف 16 لتر600 ريال.

شركات زيت الزيتون في تركيا
زيت الزّيتون هو زيت يستخرج من ثمار شجرة الزّيتون وهي من فصيلة الزّيتونيّات، حيث ان موطنها الاصلي هو حوض البحر الأبيض المتوسط، ان زيت الزّيتون من الزيوت التي ينصح بها في الطّهي، ويعتبر عمل دراسة جدوى مصنع تعبئة زيت زيتون من المشاريع الناجحة، حيث يحتوي زيت الزيتون على فوائد عديدةٌ للصّحة ومنها:
•	فوائد زيت الزيتون على البشرة
[bookmark: _GoBack]يحتوي زيت الزيتون على نسبة عالية من الخصائص ومضادات الأكسدة التي تعمل على تعزيز صحة الجلد وحمايته من التجاعيد وعلامات التمدد كما يحتوي زيت الزيتون على بعض الخصائص التي ترطب البشرة وتنعشها ويعمل على نضارتها ووقايتها من البقع وحب الشباب.

•	فوائد زيت الزيتون للشعر
 يحتوي زيت الزيتون على نسبة عالية من الخصائص التي تحميه من السقوط والتلف ويتم تطبيق زيت الزيتون على الشعر يساعد على نمو بصيلات الشعر ويحافظ على نعومتها وطولها و ينعم ويرطب ويحمي الشعر من الجفاف والتلف كما أن زيت الزيتون عصير طبيعي يحافظ على طعم ونكهة وفيتامينات الزيتون.
•	فوائد زيت الزيتون لصحة القلب
زيت الزيتون مفيد لصحة القلب لاحتوائه على نسبة عالية من الأحماض الدهنية غير المشبعة ومضادات الأكسدة التي تساعد في الوقاية من أمراض القلب عن طريق خفض مستوى الكوليسترول السيئ في الدم ورفع مستوى الكوليسترول الجيد.
مصنع زيت الزيتون في تركيا	
يمكنك الحصول على زيت الزيتون عن طريق عصر ثمار شجرة الزيتون، ويعد أكثر أنواع الزيتون في جميع بلدان العالم في الايام الاخيرة،  المحاصيل التي يتم زراعتها في منطقة البحر الأبيض المتوسط، ولقد انتشر استخدام زيت الزيتون، ولكي تحصل على زيت زيتون أصلي من مصانع زيت الزيتون في تركيا التي تقدم  زيت زيتون تركي للبيع عليك بالتعرف على الفرق بين زيت الزيتون الاصلي والتقليد:
 
ـ يتمتع زيت الزيتون برائحة فريدة وقوية حساسة جدًا لرائحة الزيتون الناضج الذي يتكون في المفروم. 
ـ يؤدي الضغط على الزيتون إلى وصول بعض الملوثات والرواسب إلى قاع خزان الزيت، بينما في الزيوت الأخرى تطفو هذه الكتل الصغيرة بشكل عشوائي. 
ـ لون زيت زيتون تركي اصلي هو الأخضر، خاصة عند عصره لأول مرة، ويتحول إلى اللون الأصفر الفاتح مع باقي العصائر. 
ـ يختلف زيت الزيتون عن الزيوت الأخرى ذات الأس الهيدروجيني الأعلى، لذا فإن الحموضة في زيت الزيتون حوالي 1٪،مما يعني أن جودته عالية. 
ـ لا يتأثر زيت الزيتون بالتخزين مهما طالت مدة تخزينه فهو يحتفظ بفوائده وقيمه الغذائية وعناصره الطبيعية.

مزارع زيتون للبيع في تركيا
تتركز زراعة الزيتون في المناطق المشهورة في تركيا وتشتهر بزيت الزيتون الوفير في تركيا حيث كثر الاستيراد من تركيا لزيت الزيتون، حيث أن هناك أشجار زيتون معمرة في تركيا تدوم أكثر من 150 عامًا، ويوجد في بلدة كركا أباش، وفي محافظة مرسين زيتون شجرة عمرها 1656 سنة وهي ثالث أقدم شجرة زيتون في العالم، لا تزال مثمرة حتى يومنا هذا ولهذا تم تحويله إلى نصب تذكاري في عام 2013 لقيمته التاريخية، كما أن سعر زيت الزيتون من الأشجار المعمرة مرتفع بشكل ملحوظ لأنه شجرة عمرها 180 عامًا في تركيا في بلدة تيوس بإزمير، وقد وصل سعر خط انتاج زيت الزيتون حوالي 2000 ليرة تركية. 
ويوجد في تركيا حوالي 180 مليون شجرة ويصل إنتاج الزيتون إلى مليون و 200 ألف طن، وتسعى تركيا لأن تكون الأولى في العالم.
مناطق زراعة الزيتون في تركيا
1.	منطقة بحر إيجة:
تعتبر منطقة بحر إيجة من أشهر مناطق إنتاج الزيتون وزراعته في تركيا، لما تتمتع به من تربة خصبة ومناخ مناسب لزراعة الزيتون.
2.	محافظة هاتاي:
توجد في محافظة هاتاي أرض زراعية تغطي مساحة 276.240 هكتار من إجمالي أراضي الولاية البالغة 540.300 هكتار، وتخصص مساحة 18٪ من هذه المساحة للزراعة لأشجار الزيتون بكميات كبيرة جدًا، هناك أيضا 55 معصرة زيت في هاتاي، حيث تختلف اسعار معاصر الزيتون في تركيا وينتج 41 ألف طن من زيت الزيتون، ومن المتوقع أن يزداد إنتاج الزيتون وزيت الزيتون بنسبة 50٪ في السنوات المقبلة، عندما تعمل الحكومة التركية على دعم وتأسيس ميلن، بنظام تسلسلي متوافق مع التكنولوجيا الحديثة، وذلك في سياق الاهتمام بزيادة الإنتاج من زيت الزيتون لتسهيل عملية استيراد زيت من تركيا، لما له من خصائص مختلفة في الطعم والرائحة المطلوبة داخل وخارج تركيا.

لقد عرضنا كل المعلومات حول أسعار زيت الزيتون في تركيا لتسهيل خطوات استيراد مواد غذائية من تركيا، كما زكرنا أنواعه، ومناطق زراعته، لنسهل عليك عملية الحصول على أفضل انواع الزيتون من تركيا.
